2-e zapgarne. Pemmenne CJIAY. YMHOXKeHNE MaTPHIL
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

Permtenune CJIAY

PemuThb cucTeMbl JIMHEHHBIX ajredOpaniecKux ypaBHEHUIL:

( 21 — 3x) 4+ 3x3 — x4 = 2
\ dx; — 6%) + 6%3 — 2X%84 = 4
| =21 + 3 + 2x3 + 2xq = 1
(3x) — 2x2 + 5x3 = 2
A2] < 2x + 7x3 = 5
\ 3x1 + 2x; + l6x3 = 9.
( —X1 + 4dx; — Tx3 — dxq = 4
X1 — X2 — 83 — bxq = §;
< —x1 + 2x2 + 3x3 + 2x4 = —4;
\ — x2 + 5x3 + 3x4 = —4.
( X1 — X2 — 2x3 — 2x4 = 3
X1 — X2 — X3 — X4 = ];
\ —4x; + 4xy; 4+ 5x3 + dxy = —6;
3x7 + 3x2 + 2x3 + x4 = O.

\
YMHOXKEeHEe MaTPHIL

Beranc/mTh cieayionie Npon3BeJiennd MaTPUIL;

2 -1 3 4 5 —1
A5] | 3 02 32 2
1T 41 -12 3

3 -2
A6 4 1 b=
3 2 2

—1

st enenyromux marpui; A, B, C naiitu npousseenust (AB)C u A(BC):

-1 2 2 10
A:<§:;é>, B=| 2 0 3], C=[3 -1
5 —4 —4 2 -3



Homamniaee 3ajganue Ne 2
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

Pemnts cnenyromnme CJIAY. st Heompe e IéHHBIX CICTEM HAXOINTH ODIIee perre-
HIe U KaKoe-HUOYIb YacTHOE pelleHue. /erarh MpoBepKy il 9aCTHOI'O PEIIeHMS.

X] — X2 — 2x3 + 3x4 = 1;
Klq 3X1 X2 — 2X3 + 5X4 = 3;
2X1 — X2 — 3X3 + 5X4 = 2.

_|_

31 + 4x + x3 + 2x4 = 3,
[1691 6x1 + 8x2 + 2x3 + b5x4 = 7,
L% + 12x + 3x3 + 10x4 = 13.
( 37 — 5xy + 2x3 + 4dx4 = 2,
<7x1—4xz—|— X3 + 3x4 = 5,
\ 5% + 7xp; — 4x3 — 6X%4 = 3.
(21 — %2 + x3 + 2x4 + 3x5 = 2,
6x1 — 3x2 + 2x3 + 4x4 + Dxs = 3,
[1699] 4 6x7 — 3x2 + 4x3 + 8x4 + 13x5 = 9,
\4x1 — 2% + x3 + x4 + 2x5 = 1.
Beraucurs mpousseienns MaTpuly (06s13aTeIbHO CBEPSITH OTBETHI!):
1 -3 2 256 58 —4 3 25
11790 3 41 125]. 6 9 -5 4 —1 3
2 -5 3 132 4 7 -3 9 65

[1796| Boraucants (AB)C u A(BC), ecim

43 28 93 7 3
A:<75>’ B:( 38—126)’ C:<21>°

[IycTb mepemennble z7,z) JIMHEIHO BbIpakaloTcs depes3 Yi,Yz, Y3, a lepe-
MeHHbIE Y1,Y2,Y3 JUHEHHO BhIParKaloTCd Yepes X1, X2, X3:

Y1 = 2x1 — X2 + X3,
Y2 = Xq +3X2—X3,
Y3z = —X1 + X3.

zZ1 =Y1 + Y2 — 2y3,
z) = Y1 +2yz +ys3;

Bripazuth z1 n z; 4epes X1, X2, X3. BeraucjmnTs npoussegeHne MaTPUIL:

11 2 2 -1
Lo 13 -
-1 0 1



